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Všeobecné informácie 

Obchodné meno účtovnej jednotky  Hotel HVIEZDA, s r.o. 
Sídlo účtovnej jednotky   Okružná 123, 962 71 Dudince 

Hlavné činnosti spoločnosti : 

Ubytovacie služby v ubytovacích zariadeniach s prevádzkovaním pohostinských činností 
Poskytované služby v odbore fyziatria, balneológia, rehabilitácia 

 
Informácie o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 52 47 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho: 

57 50 

počet vedúcich zamestnancov 1 1 

 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v žiadnej inej obchodnej spoločnosti. 

Táto účtovná závierka je riadnou účtovnou závierkou, zostavenou k 31.decembru 2017 za účtovné obdobie roka 2017. 

Účtovná závierka spoločnosti za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená na riadnom valnom 

zhromaždení dňa 26.03.2017. 

 
Informácie o konsolidovanom celku 

Obchodná spoločnosť nie je konsolidovanou účtovnou jednotkou.  

   
Informácie o orgánoch spoločnosti 

V účtovnom období roku 2017 ani v predchádzajúcom účtovnom období roku 2016 neboli v spoločnosti vyplatené členom 
štatutárneho orgánu – konateľovi, žiadne peňažné ani nepeňažné príjmy za výkon funkcie, ani žiadne iné peňažné ani 
nepeňažné prostriedky.  

Informácie o prijatých postupoch 

    Účtovná závierka spoločnosti je zostavená za predpokladu jej nepretržitého pokračovania vo svojej činnosti. 

    Jednotlivé zložky majetku a záväzkov sú v spoločnosti v súlade so zákonom o účtovníctve oceňované nasledovne : 

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou je ocenený obstarávacou cenou. Dlhodobý hmotný majetok vytvorený 
vlastnou činnosťou spoločnosť nevlastní. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou je ocenený obstarávacou cenou. Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený 
vlastnou činnosťou spoločnosť nevlastní. 
 
Nakupované zásoby obchodného tovaru a materiálu sú ocenené obstarávacou cenou. Pri vyskladnení zásob sa používa 
vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien jednotlivých druhov tovarových zásob vedených na samostatných 
skladových kartách. Náklady spojené s obstaraním tovarových zásob sú súčasťou ich ocenenia evidovaného na 
skladových kartách. 

Finančný majetok - peňažné prostriedky v pokladni a na  bežnom účte, je ocenený menovitou hodnotou. 
 
Pohľadávky sú ocenené pri ich vzniku menovitou hodnotou, k pochybným pohľadávkam a k nevymožiteľným 
pohľadávkam sa tvoria opravné položky.. 
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Záväzky sú ocenené pri ich vzniku menovitou hodnotou, rezervy sú ocenené v odhadovanej výške záväzku. 
 
Položky na účtoch časového rozlíšenia sú ocenené v sume potrebnej na dodržanie zásady časovej a vecnej súvislosti s   
účtovným obdobím. 
 

Odpisový plán odpisov dlhodobého hmotného majetku je zostavený na obdobie životnosti odpisovaného majetku. Odpisové 
sadzby stanovené pre účtovné odpisy sa nerovnajú odpisových sadzbám, ktoré stanovuje pre jednotlivé skupiny majetku 
zákon o dani z príjmov. Účtovné odpisy sú rovnomerné, vypočítané na počet mesiacov stanovenej doby živnosti jednotlivého 
dlhodobého majetku. Do nákladov spoločnosti sú účtované mesačne, počnúc mesiacom zaradenia dlhodobého majetku do 
používania. 

V priebehu roka 2017 nedošlo k zmene účtovných zásad a metód, ktoré sú dôležité na posúdenie majetku , záväzkov  
finančnej situácie a výsledku hospodárenia.  

Určenie odhadu zníženia hodnoty majetku a tvorba opravnej položky k majetku 
 
Materiál a tovar sa prvotne oceňujú obstarávacou cenou, ktorú tvorí cena obstarania a náklady súvisiace o obstaraním 
(prepravné). Zásoby sa v účtovnej závierke vykazujú v ocenení cenou nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou 
alebo čistou realizačnou hodnotou. 

Pohľadávky sa pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden 
rok, vytvára sa opravná položka. Opravná položka sa vytvára aj k pohľadávkam, ktoré sú po lehote splatnosti 365 dní a viac.    

Druh majetku 
Odhad zníženia 

hodnoty 
Stav OP na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba OP Zúčtovanie OP  
Stav OP na konci 

účtovného obdobia 
      
      
Pohľadávky z obchodného 
styku 

437 890 7 043 430 847 0 437 890 

 
 

Poskytnuté dotácie 
 

Dotácie/Majetok Ocenenie Výška dotácie 

Objekt rehabilitačného centra 711 963 326 746 
Objekt bowling 443 491 206 194 

Technické zhodnotenie hotela wellness 308 517 103 906 

Bazén 1 553 096 123 655 

Zvýšenie štandardu izieb, apartmánov a chodieb, 

rekonštrukcia recepcie 
999 580  418 707 

 
 
Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov 
Celková suma záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov 

 

Záväzky 
Hodnota v bežnom účtovnom 

období 
Hodnota v predchádzajúcom 

účtovnom období 

Sociálny fond 4 563 3258 

Záväzky voči spoločníkom 2 143 020 2 072 786 

Odložený daňový záväzok  19 333 
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Informácie o zabezpečených záväzkoch 
 

Zabezpečené záväzky Opis zabezpečenia záväzkov 
Celková suma zabezpečených 

záväzkov 

Kontokorentný úver 
Blankozmenky vystavené inou osobou, 
ručiteľská listina, notárska zápisnica záložné 
právo na hnuteľný majetok klienta 

80 540 

Investičný bankový úver č. 2 
Notárska zápisnica, blankozmenky vystavené 
inou osobou, záložné právo na nehnuteľný 
majetok – stavebné objekty 

373 690 

 
 
Informácie o sume a dôvodoch vzniku položiek nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
 

Názov položky Dôvod vzniku Hodnota (BO) Hodnota (PO) 

Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt, z toho:    

Zmluvné pokuty Porušenie dohodnutých 
zmluvných podmienok 382 264 48 148 

Náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt, z toho:    

Opravné položky k zmluvným pokutám Súdne spory o uznanie 430 412  

 
 
Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

Nie je známa žiadna hodnota budúcich možných záväzkov, ani hodnota budúcich možných práv a povinností spoločnosti, 
ktoré sa nevykazujú v súvahe. 
 
Informácie o udalostiach, ktoré nastali po dni ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Nie sú známe žiadne skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej 
závierky, ktoré by mohli mať vplyv na zmenu vykázaných skutočností v účtovnej závierke. 

 

 
 


